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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulamnın Adalet Bakam Saym Bekir Bozdağ taıafindan Anayasamn

98 inci ve TBMM İçtüzOğünOn 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen mesajda; " Benim kardeşim Orkun Sekmen
bir süre cezaevinde kaldı. Cezaevinde kaldığı sürede bir sflrü hak ihlali bir

sürü zorluklarla karşılaştı birazı insanlarla çoğu idareyle cezaevinde sorun yaşadığı şahıslarHan
Ferhat Aydoğdu isimli şahıs 2017 Aralık aymda dışandayken bilişim dolandırıcılığı diye bir
suç işlemiş kardeşimin cezaevinde olduğu tarihte. 15-20 Idşiden telefondan bir şeyler «atınalf
istemiş k^ra yatırtmış kendine kendi hesabma ve belli olmayan bir numarayla bu işlediği
suçtan 3-4 ay sonra polis tarafindan tespit edilince karşı taraflarm şikayeti pyorine suçtan
kurtulmak için olayı kardeşimin yaptırdığum kendisinin haberi olmadığı gibi şeyler söylemiş
ifadesinde. Bu olaylardan sonra 2018 Mayıs ayı sonunda kardeşim tahliye olduktan sonra polis
ifade için kardeşimi çağırdığmda karakola gittiğinde olay anlatıldı ve polislere: ''Nerede
olduğuma baktınız mı bu bahse konu suç tarihlerinde." dedi onlarda kardeşime: "Mahkemeler
talimatlı ifadeni istedi. Biz göndermek zorundayız." diyerek ifadesini aldılar, avukatı da yoktu.
İfadesinde cezaevinde olduğunu kartlarm telefonun kardeşime ait olmadığım fiyerifie suç
atmaya çalışan kişiyle husumetli olduğunu belirtti sonra bu ifade davalarm açılan birisi Manisa
S. Ağır Ceza'ya birisi Ankara Batı 2. Ağır Ceza'ya gönderilmiş. Sonrasmda kardeşim hiç
mahkemeye girdiğini i&de verdiğim hatırlamıyor ama sonradan tutuğu avukat: "Savcılık ifaden
var." dedi ama yine de hatırlaımyor belki diğer şahıs gitti mahkeme ya da savcılığa belki de
kardeşimi de gitti saydılar. Bu olay tarihinde cezaevindeydi kardeşim telefon internet kullanmay
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zaten olanağı yok. Kişilerin para gönderdiği saate baksalar güne baksalar yine belli olur her şey
ye hiçbir kartı yok hiçbir telefonu yoktu o zaman ve sonrasmda suçlar aym olay tarihleri aym
ifadeler aym her şey aym. Sadece iki suç yeri olduğu için mahkeme yerleri farklı biri Manisa
5. Ağır Ceza'da görüldü dava biri de Ankara Baü 2. Ağır Ceza Mahkemesi'nde. Manisa o diğer
şahsa dolandıncılığı işlediği için kardeşim bu olayı işlemesine mümkün olmadığı için somut
delil olmadığı için ona 4 yıl ceza kardeşime ise beraat verdi. Ankara Batı 2. Ağn ise hem o
şahsa hem de kardeşime 4 yıl hapis cezası verdi. 1 yıldır derdimizi kimseye anlatamıyorum. "
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
2) Konu ile ilgili bakanhğınıza ulaşmış başvuru var mıdn?
3) Orkun Sekmen isimli yurttaşm yargılanma gerekçesi nedir?
4) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


